ПАТРИОТИЧЕСКАЯ акция
 « Вручение юбилейных медалей
 65-летия Победы».

В знаменательный год по Тамбовской области вручают юбилейные медали « 65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» более 46 тысячам ветеранам.

Для наших земляков 18 марта стал торжественным днём. В актовом зале Вердеревщинской школы собрались самые старейшие жители села – бывшие фронтовики, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда – все те, кто вынес страшные годы войны на собственных плечах. 
69 ветеранов нашего села заслужили  медали своим ратным и трудовым подвигом. А вручали им эту высокую награду глава Бондарского района В.П. Плешаков и глава Прибыткинского сельского совета В.П. Бурашников. Они поздравили ветеранов с таким знаменательным событием, выразили огромную благодарность за их вклад в Победу. 

Школьники также поздравляли в этот день своих бабушек и дедушек, благодарили их. Дети подготовили концертные номера, которые с большим теплом встретили ветераны. Звучали стихи, песни. В организации праздничной программы приняли участие работники Дома культуры. Аплодисменты были слышны после исполнения каждого номера художественной самодеятельности.
